

是什么原因导致今天的股市大跌后市怎么操作

A股大跌还需要理由吗？如果大家都知道什么原因会导致股市大跌，大家就不用亏钱了！

至于很多网友所分析的内因外因等各种原因，我个人认为都是一些不痛不痒的因素，A股跟跌不跟涨早就习以为常，比如过去十年美股甚至连印度股市都出现了较大幅度的上涨，但是A股仍然继续在2500点~3000点之间徘徊。

要知道过去10年我国经济表现是非常出色的，不论是经济增速还是企业业绩都处于全球前列的位置，要是用大家正常的思维去炒股，那A股应该翻了一倍甚至两三倍才对的，但是过去10年A股就是不涨，你说气不气人？

所以大家不要盲目的去分析A股上涨或者下跌的原因，我个人认为A股上涨或者下跌完全没有具体的理由，就看那些资本的心情。

这些资本通过利用自己手上的筹码以及自己信息差等一些手段，通过低买高卖反复操作，让散户不断为他们买单。

正因为如此，我们看到某一些业绩表现一般般的个股，有时候能够迎来几个连长，涨完之后又迅速下跌。

但不管股价上涨还是下跌，那些机构大多都能赚钱，上涨了，他们可以通过做多把股票卖出去赚钱，下跌了他们又可以通过期货市场把钱赚回来，所以不论A股上涨还是下跌，大多数机构都能够赚。

正因为涨跌都能赚钱，所以很多大机构才能够临危不乱，他们早就布局好，就差一些消息来煽风点火了。一旦市场上有一些负面的消息或者正面的消息之后，他们都能够正向操作或者反向操作。

比如最近一段时间因为创业板注册制的实行，给一些人钻了漏洞，监管部门进行敲打，再加上最近一段时间我国所面临的一些外部环境比较复杂，这更给了这些资本炒作的理由。

所以稍微有一些风吹草动，都可以被这些资本吹大，而对于a股来说，70%以上都是散户，这些人资金少，可承受的风险能力比较低，所以一旦有一些风吹草动，很多人就盲目跟风，出现负面消息就疯狂抛售，遇到好消息就疯狂跟进，这更好中了这些资本的圈套。

因此在A股想要真正的炒股赚钱，大家不要光看短期的利益，想要玩过资本，你就要比资本更耐得住寂寞，给自己定一个目标，不管资本怎么吵，只有这个股票达到自己目标的时候才抛售，这样大家才有可能有机会赚到钱，要不然即便你短期赚钱了，长期你仍然会吐回去的。

上了龙虎榜第二天会怎样

第2天的涨跌没有标准答案。

龙虎榜是为了揣摩当前市场中最活跃最顶尖的资金操盘思路，不管是机构也好，游资也好，这些活跃在市场最前沿的资金，基本代表了国内最顶尖的操盘水平。而通过龙虎榜的观察，他们的选股与操盘手法，使自己的操作逻辑尽可能靠近市场主流资金的逻辑，这才是龙虎榜最大的作用，因为这些资金特别是游资，基本都是小资金做大的，处于整个股市生物链的顶部。

有的游资擅长于做手板，有的擅长于做接力板，有的还喜欢天地杀。同样的他们有成功的交易，也有失败的交易，因此并不能把他们作为自己交易的依据。

美股第二轮暴跌要开始了吗

暴跌肯定要开始了。石油都是负价值了。不暴跌才怪呢。种种迹象表明美国想霸权主权国家的梦想要破灭了。中国人太善良了不能再惯着了。全世界的有良知的民众都通过这次疫情看清了美帝国主义的本来面目。奸商当政，不欺不骗。不懂政治，一味无赖。不得公心。美国这次都是第一名。美丽风景在美利坚完全展现。

美国股市大跌，会影响A股么

美股的走势从来没有这样与A股走势联系如此紧密，主要是由于中美之间外围事件的发展影响，从目前来看，两者处于僵持阶段，虽然可能对于结果都有比较好的预期，但这个过程相对来说要比较复杂。

消息的不确定性，其实是对于股市的最大利空。所以说大概率今天A股市场会低开。这已经形成了一种市场上的共识。至于说具体是低开低走，还是低开高走？这主要还是取决于A股市场的自身逻辑。

其实也就是一个很简单的道理：涨多了就要低一点，跌多了就要涨一涨。如果落实到开盘上，那就是小幅低开还会继续下探；大幅低开，市场会修复反弹。为什么有这样的判断？主要是由于A股市场虽然上证股指一直处于弱势震荡状态，但股指多次试探3100点支撑均获得有效的反弹，即便是低开，在3100点无法获得有效支撑

，那么3000点左右也是上证股指阶段性的一个平台底，在2800到3000点之间，上证股指应该能够获得周级别攻击所需要的能量。而且从创业板来看，如果没有外围事件的扰动，创业板在独角兽科技股利好的刺激下，应该始终保持着强势态度，虽然短线进入调整期，但创业板的周线级别依然处于攻击状态。

综合以上，虽然今日A股开盘承受一定的压力，低开是大概率事件，但不必过于恐慌，讨论不易过度，还是要按照自身节奏去操作。只是在机会的把握上更多的考虑周全罢了。

如果对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

今天股市全市大跌，对于基金你们加仓了吗

买在恐惧，卖在亢奋，是不变的法则。

今天股市迎来了最近7个交易日内的第二次暴跌，可谓一片惨淡，大批个股下跌幅度惨烈。下跌的原因在于中美冲突、股指期货大力做空、北上资金出逃、机构调仓等致使盘面涌出大量的获利盘与恐慌盘。

短期来看，市场仍具有风险，首先是外围环境上欧美股市仍在杀跌、再就是股指期货加仓的空单仍然会继续发力、北上资金估计还要继续出逃，以及技术上上证面临着两个高开的缺口，在两个缺口不回补的情形下，估计大量股民资金不敢入场。所以说，短期内A股仍面临继续调整的压力。

但中长期A股行情不悲观，其一是市场有大量的可买入资金在等待机会或者正在买入，比如前期新发行的大量基金，目前都处于建仓期；其次是A股目前正处于技术上的月线反弹时期；再次，随着经济的转好，各类资源周期板块，前期涨幅少，后期存在着炒作机会，这些板块将随着炒作，支撑大盘走向反弹。

所以说，如果有基金买入意愿，可以边走边看，待短线风险进一步释放后，选择加仓。